

调研市级、院级重点(培育)专科建设 提升医疗服务水平

近日,淮南新华医疗集团董事长孙学文对集团北方医院市级、院级重点(培育)专科建设情况进行深入调研,凸显集团对新华医院、北方医院两所医院高质量融合发展及北方医院专科能力建设的高度重视。

会上,北方医院市级、院级重点(培育)专科汇报了近年来工作开展情况、取得的成绩、存在的问题与不足及如何进一步提升专科能力建设。在人才培养和专科建设方面,多年来,新华、北方两所医院融合发展,不分彼此,北方医院得到了技术、人才、设备等全面支持,使得医疗技术与服务不断提升,让潘集人民在家门口也能享受到较高水平的医疗服务。

孙学文认真听取发言,对各专科建设中存在的问题和不足精准查找、分析,与参会人员进行深入探讨和交流,找出问题根源,进一步找到解决的方法和路径。她鼓励大家要有突破精神和进取意识,克服一切困难,敬业务实,团结进取,在发

展道路上不断追求卓越,突破创新。新华医疗集团要立住,新华和北方两所医院就必须都要立住;两所医院要立住,各学科也必须都要立住。集团致力推进“两院”深度融合一体化发展,提高抗风险能力,今后会更大力度、更大范围派遣新华医院一线专家定期来北方医院坐诊、手术,同时对北方医院在“稳队伍、聚人才、强技术、保待遇”方面给予全力支持。

北方医院领导班子表示,孙学文董事长的调研充分彰显了集团对两家医院高质量融合发展的重视,也为北方医院专科建设指明了方向,提振了信心,注入了新的动力和活力。医院领导班子将按照董事长的指示和要求,认真总结和反思,团结带领全院干部职工积极落实讲话精神,努力推进各项工作深入开展,推动北方医院早日成为三级综合性医院,真正为实现“一团两院”高质量发展、保障人民群众生命安全和身体健康作出应有的贡献。

本报通讯员 张小兵 摄影报道



高质量发展 精细化管理 北方医院召开内、外科系统专科能力建设研讨会



安全是保底线、技术是制高线、效率是拓展线、服务是延伸线,必须把质量、安全、技术、效率、服务摆在“重中之重”位置。一名好的医生,不仅要有精湛的医术、高尚的医德,还要把自己的经验和技能传承下去。一所好的医院不仅要狠抓人才梯队和专科学科建设,还要发挥优势,补齐短板,提高技术水平,为患者提供高质量服务。同时也要“沉下去”“走出去”,努力学习,提升自我,加强医院内涵建设,强化目标和门诊管理,提升医疗服务满意度。在此基础上,新华、北方两所医院团结协作,资源共享,融合发展,共同面向未来。她表示,今后要分期分批组织北方医院骨干外出学习,全流程提升北方医院医疗技术与服务。

近日,淮南新华医疗集团董事长孙学文携新华医院医疗专家赴集团北方医院召开内、外科系统专科能力建设研讨会,听汇报,理思路、找问题、查不足、解难题,北方医院领导班子及各科室负责人参会。

会上,孙学文对各科室发言有针对性地进行点评,从依托上海几家大医院与新华医院合作带来的新技术、新理念,打造的新平台,讲到北方医院各专科医疗技术发展和精细化管理,从解决最突出的问题,讲到学科建设,从小病房、大门诊,讲到医疗服务要发挥优势,抓质量,抓特色,从危机意识、突破精神讲到医者使命、人文关怀,娓娓道来,给人以启迪、信心和力量。

她谈到,北方医院内、外科系统专科能力建设要围绕“高质量发展,精细化管理”展开。质量是生命线、

本报通讯员 石秀仁 张小兵 摄影报道

北方医院医务人员表示,董事长孙学文的精准见解、思想品格深深鼓舞着大家,“高质量发展,精细化管理”的理念犹如指路明灯,给大家明确奋斗方向、注入前行力量,全体北方人将不忘初心再出发,苦干实干加油干,为北方医院大发展,为“五个一流”新华梦的实现,为区域医疗卫生事业的发展书写新的篇章。

本报通讯员 石秀仁 张小兵 摄影报道

北方医院开展市级医学继教项目 《护理质量管理与成效》系列讲座



近日,淮南新华医疗集团北方医院开展市级医学继教项目《护理质量管理与成效》系列讲座,医院领导及相关科室负责人、医务人员近二百人参会。

会上,讲座课件《血透室护理专科指标构建及质量持续改进策略》提出了护理专科指标的构建及质量持续改进的策略;《目标质量提升护理管理品质》从护理目标管理概述、设定护理目标管理、实施护理目标管理、经验总结改进办法等四个方面阐述了护理管理的要义;北方医院护理部更从加强护理文书书写管理,加强护士责任心教育,加强核心制度建设与护理常规培训,加强医护、护护、护患沟通等方面提出提升护理质量的建议;而《护理精细化管理与实践》《对优质护理服务的思考及实施》《护理质量控制与管理》《MDT模式应用实践助力护理学科品质提升》等课件也从多角度总结经验,为护理服务的完善发展提供指导和借鉴。

北方医院护理部相关负责人表示,此次讲座是贯彻新华医疗集团“高质量发展,精细化管理”理念,持续提升护理质量和涵盖整理、整顿、清扫、清洁、素养、安全、节约、服务、满意、速度、学习、共享、坚持等管理内容在内的“13S管理”水平,全面提升护理质量的一次生动实践。北方医院护理团队将明确责任,携手奋进,让“13S管理”落地生根、开花结果,成为提升护理质量的“法宝”,为人民群众健康保驾护航。

本报通讯员 石秀仁 张小兵 摄影报道



牵手北方
拥有希望